
Povestea ei Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!
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MARIAM*
AFRICA DE NORD

Locuitorii nordului Africii, din
vechime, au inventat multe
lucruri pe care le folosim și
astăzi? Cum ar fi hârtia,
pixurile, lacătele, cheile?

Știați că...

Tată care ești în ceruri, Îți mulțumim că privești
spre Africa de Nord și știi că locuitorii acestei țări
au nevoie de Tine. Îți mulțumim pentru inima
Mariamei, care a înțeles că trebuie să fie acolo și
să Te vestească pe Tine, Doamne. Te rugăm mult
să porți de grijă tuturor copilașilor de pe străzi,
care nu reușesc să meargă la școală din cauza
sărăciei. Avem credință că Tu vei descoperi
misionarilor căi prin care copiii de acolo să Te
cunoască așa cum ești: un Tată bun și iubitor de
care cu toții avem nevoie. Știm că Tu iubești pe
fiecare copil de pe glob. Amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN  
AFRICA DE NORD

   În multe țări din Africa de Nord, copiii trăiesc în
condiții de sărăcie extremă. Familiile sunt foarte
sărace, fiindu-le foarte greu să asigure copiilor
hrană, îngrijire medicală sau locuințe.  Mulți dintre
acești copii își petrec copilăria pe stradă, învățând să
cerșească. Unii sunt mai curajoși, alții mai timizi, dar
mulți dintre ei au învățat de mici cum să
supraviețuiască în țara din care fac parte. Printr-o
situație specială, Dumnezeu a ajuta-to pe Mariam
să înțeleagă că inima Lui bate pentru cei pierduți.
Astfel, ea a pornit pe drumul misiunii pentru a vorbi
oamenilor despre iubirea lui Isus într-o țară din
Africa de Nord. Aici, Mariam se implică atât în
mijlocire, cât și în evanghelizarea și ucenicizarea
fetelor și a femeilor localnice. Mulți copii din această  
țară trăiesc cu imaginea unui Dumnezeu distant.
Toți s-au obișnuit cu ideea generală a unui
Dumnezeu ascuns deasupra norilor. Iată mărturia
unei tinere: „Am crescut înconjurată de oameni
care vorbeau despre Dumnezeu. Aveam 8-9 ani
când m-am gândit că vreau să-L iubesc pe
Dumnezeu. Dar imaginea pe care o aveam despre
El, era a unui Dumnezeu distant care nu voia să
aibă nimic de-a face cu noi. Mai târziu am ajuns să
aud despre învățătura Domnului Isus și am înțeles
iubirea. El este dragoste. El m-a iubit înainte să-L
iubesc eu. Îl iubesc și iubesc Cuvântul Lui! El nu e
departe, nu e ascuns deasupra norilor, ci El e Tatăl
nostru care ne iubește!” Rugați-vă pentru toți copiii
care se află pe străzi, neavând ocazia să meargă la
școală, fiind nevoiți să cerșească. Toți trebuie să
cunoască iubirea lui Dumnezeu! Mesajul lui Isus din
Luca 18:16: „Lăsați copilașii să vină la Mine și nu-i
opriți”, răsună la fel de puternic și astăzi ca pe
vremea ucenicilor! 

Ești binecuvântat să trăiești într-o țară cu condiții
bune de trai. Îi mulțumești Domnului Isus că  poți
merge la școală? I-ai mulțumit că El te-a ales întâi
și te-a numit copilul Lui? El locuiește în ceruri, dar
este și în inima ta! Împreună cu El, poți arăta
iubirea Lui celor care nu-L cunosc!

Trimisă de o biserică penticostală din
Dobrogea.

Misionară începând din anul 2014.


